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Bez sebemenších pochybností zvládl Baník další jarní ligový duel, tentokrát v Českých
Budějovicích. Svěřenci trenéra Pavla Hapala měli utkání 24. kola Chance ligy po většinu
doby jasně pod kontrolou a vyhráli nad Dynamem 4:0.

Baník na hřišti od prvních minut dominoval a ve 12. minutě byli hosté poprvé blízko gólu. Tomáš
Rigo vyzval dlouhým pasem ke sprintu Filipa Kubalu. Ten byl tísněn, navíc proti němu mimo
pokutové území vyběhl i českobudějovický gólman Colin Andrew. Filip Kubala si píchnul míč kolem
něj a zbývalo mu balon doběhnout a poslat z úhlu do sítě. Křižoval ho však ještě Peter Pekarik,
útočník Baníku, aby byl u míče dřív, musel do skluzu a v této složité pozici se mu z úhlu branku trefit
nepovedlo.

Pekarik míč ale tečoval, takže z toho byl roh pro Baník. Toho se ujal Michal Kohút, našel Erika
Prekopa, a ten hlavičkoval. Andrew byl u své levé tyče včas a míč dokázal vytlačit. Ovšem jen k
Matěji Chalušovi, který balon okamžitě vrátil před branku. Tam se snažil situaci odkopem zachránit
Mamadou Koné, trefil ale jen atakujícího Matěje Šína, a od něj se balon odrazil do odkryté branky.

V 19. minutě mohl zvýšit Jiří Boula. Po rohovém kopu střílel zpoza pokutového území, trefil tyč, od
níž se míč odrazil tak, že poskakoval podél brankové lajny, za ni se však nedostal.

Domácí zahrozili ve 22. minutě, hlavičku Pavla Osmančíka Dominik Holec bez potíží chytil. Víc práce
měl gólman Baníku o čtyři minuty později. To zakroutil balon do pokutového území Koné, Zdeněk
Ondrášek hlavou balon nasměroval k tyči, Dominik Holec k ní ale dokázal doletět včas a bravurním
zákrokem míč vytlačil.

Další možností počítal Baník. Matěj Šín střílel zpoza šestnáctky nad. O chvíli později vracel Matěj
Chaluš po rohovém kopu míč zpoza zadní tyče před branku, na jeho pobídku zareagoval Erik Prekop,
který zblízka vystřelil Andrew ale na lajně díky skvělému reflexu protentokrát zachránil. Dokázal
ránu zblízka vyrazit.

Zvýšení náskoku si Baník zajistil v závěru první půle. U zrodu akce stál Jiří Boula. Přebral si míč před
vlastní šestnáctkou, potáhnul dopředu, a pak poslal dlouhý pas Matěji Šínovi. Ten v běhu perfektně
posunul do šestnáctky Davidu Buchtovi, a od něj už následoval přízemní centr před branku. Ten sice
mířil k domácímu Peteru Pekaríkovi, který mohl míč odvrátit, jenže manévr před svou brankou
nezvládl a poslal míč nechtěně přesně k nohám Erika Prekopa. Útočník Baníku stál sám před
prázdnou brankou a neměl jinou možnost, než do ní míč z metru usměrnit.

Po přestávce se Slezané museli vypořádat se zvýšenou aktivitou domácích a chvíli trvalo, než se
Baníku podařilo dostat dění na hřišti plně pod kontrolu. V této pasáži měli domácí několik zajímavých
situací a jednu opravdu velkou šanci. Quadri Adediran si rychle vyměnil míč s Ondráškem, ten mu v
šestnáctce patičkou vrátil do vyložené pozice a Adediranovi už zbývalo než zblízka propálit gólmana
Baníku. Než však mohlo k tomuto souboji dojít, vložil se do střely na poslední chvíli Karel Pojezný a
ránu, která měla gólové parametry, zablokoval.

V 60. minutě byl velmi blízko Tomáš Rigo a byla by to velká gólová paráda, kdyby mu akce vyšla až
do důsledku. Záložník Baníku se totiž do rohového kopu Michala Kohúta opřel rovnou z voleje, míč



napálil pod břevno, jenže Andrew se stačil vymrštit a Rigovu ránu zpod břevna vytlačit.

Ještě jedna příležitost pro Adedirana přišla v 64. minutě, exbaníkovec se v šestnáctce doslova
prodral k tvrdé střele, zamířil však nad.

V 68. minutě připravil Baník domácí celek o naději definitivně. Tomáš Rigo rozehrál přímý kop z
pravé strany tím způsobem, že nacentroval do vápna, tvrdou práci odvedl Erik Prekop, který šel
nelítostně do souboje s Andrewem a svým důrazem se postaral o to, že gólman domácích vyrazil míč
jen slabě před sebe. A navíc k nohám Filipa Kubaly, který nezaváhal a napálil míč do branky.

Konečnou podobu získal výsledek zápasu v 81. minutě. Další nebezpečný centr poslal před branku
Michal Kohút. A míč za záda domácího brankáře uklidil prostřednictvím velmi smolného zásahu
obránce Jan Brabec.

Jiří Lerch: „Musím přiznat, že na Baník jsme dneska neměli. Byť tam byly určité fáze, jako na začátku
druhé půle, kdy měl Adediran dvě šance. Ale jinak jsme na soupeře bohužel neměli.“

Pavel Hapal: „Měli jsme z toho utkání opravdu obavy, i když to tak podle tabulky nevypadá. Ale kluci
k tomu přistoupili poctivě a zodpovědně a šli si za tím. Od první minuty bylo z mužstva cítit, že to
zvládneme. Byli jsme lepším mužstvem a naštěstí jsme dávali i ty góly. Začátek druhé půle sice z naší
strany nebyl dobrý, ale jinak to mužstvo fungovalo.“
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